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НА РАДЯНСЬКІЙ СВІТ ЧУДЕС ТВЕРЕЗОЇ СУЧАСНОСТИ. 
УКРАЇНІ.

ЯК ЖИВ ЖІНКА-БУРЖУЙКА СУ
ЧАСНОГО КИТАЮ.

поглянути. (В ті ром “стриж
ка" була справді ганьбою в 
Китаю).

Багато анекдотів росповід. 
ють і друкують у пресі про на
ложниць Чан Цзун-Чава. Один
фейлетон у ганьковській кн- ВИСТАВКА ПАМЯТИ КОЦЮ- 
тайській газеті гостро внсмцр
Чан Цзун-Чана за те. що його, ___ щ.л« «є ш.ищ ,ю»е«о » щ*.
саірапіею керують дві його на- Готуючиія до річниці Коцю- Ш)>1 доволі «тута «он от 
ЛОЖНИЦІ -конкубіни. Одна три- Г>инськвг0' Черннпвськнй Дер- ІОЧ би ш 1К природне name «ке 
иае в своїх руках цивільну ад- жавнн^ Музей впорядкував наука проткала регенерацією, 
міністрацію Шантуна, губернії- надзвичайно цікаву виставку. Обіймає нона не» жижу а “мертву-, 
тор провінції не більш як кітка 33 о0108'" виставки є куток Ko рпнічну а неорганічну природу .
в її пуках друга наложниця! июбннського. що Його впоря вачиМ1' " * »» «с>» року,руках, друга наложниця поеЛ » з.таж дюжсьжог» я ав.риюкко
має нахил ДО ВІЙСЬКОВИХ справ, - організму. У відроджуванню ростив,
постійно розїзджае ? марши- Р-
лом на фронт і стоїть у центрі Складом експонатів внетавк і устроїв 
всіх інтри^ зг приводу* розмі-|обіймае цЬе життя й творчісто 
шення генералів на ті чи ннші 
посади.

дю у фільмі виконує відомая артист
! — О Букша.

4 *,
В Одесі режисер Перестійні ставить 

аараа м сценарієм .іаінорнмцьього 
фільм -л*в*ма*. Картина показує ро
боту мауноеоі радянської скспслищД, 
що її вамагнеться шкодити контр- 
реаодкмоомер — учасник експедиції 

: Події родгортаютьсн на тлі чудової 
одеської природи.

Експорт картай ВУФКУ.

у Чоловік сучасцости не вірить в 
чуда А невже на Ного очах діютьсж

Морські во-ііпк ножна дорогою
повторювати ампутацій доеровддн-

ргчі. ІКНУ чудссмости нш не признає. та до новотворів л кількома хвоста-
з приводу невдалого “ходу” 
на політичній дошці, влашто
вує прийом для дипдьомали- 
мого корпусу, квапиться при
чаровувати. бо вона пересту
пила небезпечний вік.

Персона меншого калібру — 
Надія Гуанг, дочка Лі Туанґа, 
старого сановитого кар'єриста, 
що недавно в свій час зіграв на 
опозиції пекінському урядові. 
Надій Гуанг
мати була Еспаяка. Дитинство 
вона провела за кордоном, але 
з 15 років живе в Китаю. Надія 
Гуанг знає всі європейські мо
ви і чудово володіє китай
ською мовою.

Надій Гуанг спортсменка з 
приміткою значного аватури
зму. Вона безперечно талано
вита особа. Знаючи мови, 
вона зробила кілька цікавих 
перекладів для мукденського 

.штабу зі деяких спеціальних 
питань, зацікавилася авіяціею. 
брала участь в бойових польо
тах, одержала, кінець кінцем 
чин полковника мукденської 
армії. Надій Гуанг обіймає 
пост директора бюра еконо- 

, разі, бували в Квропі й Амс- мічної інформації і є радником 
риці. Вони чудово засвоїли при прнмієр-міністрі Пан Фу. 
методи світського життя “на її знає весь китайський і чужо- 
широко йогу”, конкурують з 
Англійками та Американками в зкова учасниця всіх прийомів 

1 елегантности костюмів, в чисті у міністерстві закордонних 
шикарних автомобілів, л умінні справ і в Пан Фу. 
танцювати “фокс” або “чарл- Вона встигає бути спортсмен- 
стон", в роскоші офіціальних 
прийомів. Вони цілі дні про-

* водять у- роз'їздах по магази
нах, в перервах між закупками 
виїзджаючи до кафе шикарних 
готелів. Увечеві кіно, кабаре, 
танки під філіппкький “джаз", 
або вітання гостей дома, бла
годійні концерти, азартна гра 
в карти і маджан. Отакий 
круговорот життя гулящої 
світської багачки в великих 
портових містах Китаю. Як 
бачите, він далекий від китай
ського укладу.

Правда, в певні дні до ре:
* зиденції такого багача запро

шують юрбу будійських чен
ців, або чарівників іншого ре- каються з чужоземцями, 
лігійного напрямку. Вони по-** Але, звичайно, або жінка мі- 
чинають гугняво співати, бити літариста, або його головна 
в барабан, дзеленькотять в та- конкубіна щиро входять V 
рілки (своєрідний китайський справи свого господаря. їй 
джаз), відганяючи злих духів довіряється виконання фінан- 
або поминаючи добрим словрм сових операцій, що від усіх 
батьків господаря будинку, повинні лишитися в таємниці. 
На новий рік або в день Дра- Всякий мілітарист вважає за 
кона багач росиорядиться спа- потрібне відкласти про чорний 
лити таку кількість хлопавок, день деякий капітал. Коли то
що не тільки чортам, а й усьо- го чи инцуаго мілітариста спіт

населенню коє катасті

Китайська велика буржуазія 
■е одно родна своїм складом. 
Торговельно-промислова бур
жуазія і компрадорська кляса 
росли одночасно з розвитком 
торгу, промисловості! й зов
нішніх стосунків Китаю. Ця 
буржуазія багато дещо всти
гла Запозичити від чужоземців 
і в свому побуті перемішала 
старі допотопні традиції з де
якими зовнішніми формами за
хідно-європейського або аме
риканського життя.

Ісйуе вже друге А трете по
коління буржуазних ділових їв, 
шо мають постійні ділові сто
сунки з зовнішнім світом. 
Представники цієї групи зви
чайно володіють тією чи їй-

аас старається в іменита собі їх при ма • кількома головами. ' Таким чи
ном вигодукано. наприклад, жабу У 
шести залити ногами. Нерідко мо
жна іугтріг* «тірки і кількома, 1 ко
стім*

БИНСЬКОГО. родиш долом житті а ролаою.

Природа е все-ж таїш, при свойо
му баї ацтві. економічна. Раки ма
ють ' звичайно одні щипці більші 
другі менші
більші щипці, го на їх місці відро
стуть менші щипці, але рівночасно 
ліс ним перед ампутацією шапці роз- продано до і одандії. Бельгії, ЛатвО, 
ростаютьса до більших. Аргентини, Мексика, Канади, Англії,

Така економік природи посукаєть- Туреччини. Греції ta Злічених Дер-
жав. Надходять нові замовлення від 
Г>іжних закордонних фірм. >

Протягом останні д двох тижнів
Коли виріжемо ракові НУФКУ "Р”*"» ’«ордені 8 картам 

свого виробу до 10 ріжних країн, З 
цих картин "Два дні* і ‘Звенигору"

♦нірят аж до найменших дрібно-

яетиска — її І тим власне ріжниться живий ор- 
лисьменника, починаючи з по- 1 ганим ь к VU V

ся часам* за далеко. За місць більш
складного органу, виростає менше 
складний, j прощений Наприклад за- 
місць ока у морського рака може І

дільського період)-. иим> що *** «ПЖ'могу саморегуля-
На шм ми дозвотиуо соті 3 рукописів виставлено май-1*^1 Шось живе, то змачнть саш> 
па цім ми дозволимо СООІ г *. , . себе доповнює, обновляє, прмстосо-

закінчити портретну галерію, же 801 °Рипнали иого твоР,в ; вуєтьсі до окруження, до умов жнт-
щоб не втомити читача. Надзвичайно цікава є окрем і т*. удержує гягдість своїх функцій

вітрина, ШО характеризує Про- і форм, не ждучи на допомогу "мон-
цес творення “Фата Моргана ’ якнй мусить бути заєдно коло
Тут є ріжні варіянти й перероб- МйШиН'Иі ^ вона ма€ спРавно Функ-

. ціон\ватики в чернетках, матеріяли гуі*

ВУФКУ * екранах РСФРР.

ВУФКУ здало у пере прокат ноповстати якась млцка. за місць нот 
у метелика — жмут волосся, замісць екранах РСФРР 11 картин свого ви- 
мацки у комахи якась простіша, мея- робу у кількостм 400 примірників, 
ше чутка віднога.Ф. С. BojmxHmi. Громадський перегляд.Інтересним є явище поменшування 
цілої постаті в регенераційних проце- Серед численних переглядів карти* 
сах. що діється завжди в наслідок ВУФКУ. звертає на себе окрему ува- 
недостачі віїживчого матеріалу в о- і у перегляд картин ‘Одинадцятий*, 
круженцю. Шматок плянарії без губ- що його \ лаштувало Маріюпільське
•і

шою чужоземною мовою, по-

ПІД ПОЛЬЩЕЮ. ___ .а... • .К-іли наші мязн працюють швид-
статбюра про аграрні рухи _ ІОД, потребують биьш вижив- 
190о р., судові акти З ПОМІТК І- Ні)] матерії, щоб відновити СВОЇ 
МИ на НИХ письменника, ТО-ЩО. клітини. Отже сам мязень >правиль* 

Крім ТОГО широко експоно- нюе достову більшої скількостн “па- 
лнетування Коцюбинськ* - л"в*’ 11 наслідок праці виділює він

! вутлевий квас, що пілбехтуе дівль- 
ністк серця й леї кит В результаті 
мяз одержує більшу .'КІЛЬКІСТЬ криви

емлають своїх дітей учитися 
до інших країн, але разом з 
тим вони зберігають в цілості 
такі риси дореформенного по
буту, як легальне наложництво, 
купля й оренда жінок.

отвору, отже, шматок, який не Т-во Друзів Радянської Кінематогра- 
рсгенеруеться фії на одному з заводів.

Такі перегляди надзвичайно кори- 
само рак. що голодує, а мусить ре- : сні* не тільки для самих глядачів, але 
генерувати конечні органи, регент- й для ВУФКУ, як для виробничої ор- 
руеться коштом своїх розмірів

в силі відживлятися.
ПОЛІТИЧНІ ПРОЦЕСИ. цілий, але в зменшеному обемі. Так

вано
го (окремі вітрини — з М. Топ
ким і В. Гнатюком), багато

18. квітня закінчився в Люб-
Жінки таких модернізованих 

багачів здебільшого скінчили 
а іноді

лині процес проти 23-ох членів
Комуністичної Партії Західної світлин з його життя в Черни- ! багатої а
України, яким акт оскарження ! гові, в Галичині, на Капрі, а та одним з обквів саморегуляції е 
закидав агітацію І протидер- КОЖ письменникові річцл-3- СТІ1. відростання або регенерація VU1KO- 
жавну діяльність на теремі крісло, дві шафи з бібліотекою. **сннї чи втрачених частіш орга- 
ХОЛМСЬКОГО, томашівського Й приладдя ДО писання. ніз">_ Організм сам себе доповнює
володавського повітів. Одного ________ “ СВ0ІЙ нор"альи,й Ф<>рм| -

...........„.«.ж . Одначе спромога регенерації не єобжалованого засуджено на b
літ ЛНПЇ „Л S „о а о ЗРАЗКОВИЙ МОРСЬКИЙ в >с,х *ИВ'4ИХ КГО1 однаковою.
ЛІТ, ДВОХ на 5, ПЯТЬОХ на 4, а МУЗЕЙ На загал зменшується з віком, а при
рццту на 2 до півтора року ' ірму істоти вищої організації вняв-
вязниці. 6 Президія одеського Райком- 1ЯКМЬ Це1 спромбен не багато.

В половині травня відбудете- воду ухвалила організувати в В люднни “Чростае волосся й 1пг- 

ся в Тернополі перед судом Одесі зразковий морський му- 
присяглих великий політичний 
процес проти кільАх^ЦОЛОДИХ 
Українців, обвинувачених поль
ською прокуратурою о злочин 
державної зради поповнений 
буцімто т^м, що обвинувачені 
мали стояти в зносицах з К<- 
новальцем в Берліні, який їм 
думку Поляків веде иіпіонську фахівців, 
роботу на шкоду Польщі. В 
процесі, як обжаловані, висту
пають студ. техн. Ямрозік, студ. 
мед. Степан Куницький, студ. 
акад. мистецтв Вацик, Ольга 
Стешинівна і багато селян
ських та міщанських синів з 
околиць Тернопільщини. До 
обжалованих включив проку
ратор також Богдана Міхенька, 
котрий відбуває в дрогобиць
кій тюрмі 4-літню кару вязниці 
за співучасть в убивстві про
вокатора Курилюка.

Іганізацїї. Обговорення картин про- 
Нелитеньскою регенераційною спро- надилися за такою схемою: раніш за

можністю відзначаються зародки ба- значено було позитивні риск картини: 
гатьох жнвнх істот

кисень.
>Місіонерську фуколу, 

навіть вчилися або, ь усякім Л одної вісім- реалістичну установку, спокійний мон- 
десять другої, частини яйця їжачка ілж, лаконічність написів,- блискучу 
(морських хроб) внректе ціле звірят-1 роботу оператора; потім — 
ко так само, як .з ^неУшкодженого ні: брак показу живої дюднни-твор- 
"Й,ІЯ ця. відсутність показу нового побу-

В царстві ростнн е загально віхо- ; ту пролетаріату, брак передмови, що 
явище регенерації цілої ростини вводнла-б V картину.

Прут до- Протокол переіляду закінчується

негатна-

земний Пекін. Вона — обов'я-
мнч
з невеличкою нитянка.
зшш. всаджений до землі, чи листок 
бегонії, розростається

обгрунтованокі резолюцією, в якій
до цілого ро- іазначаеться, що к.цч инл цілком при* 

j латна для демонстрації її трудящимслинної о організму.
Питання регенерації має велику І масам. 

теоретичну вагу ддя розвязки за- і 
гадки самого життя

і і. также-ж само виновляється шкі
ра й наболинні комірки кишок, що 

ЗЄЙ, ЩО буде Другим V Союзі ЕНН’ТЬ і вїдновлюйзться при травленні 
ПІСЛЯ ленінградського. В ЦЬО- тисячами. Гояться нам рани й з ро
му музеї будуть зібрані всі чають клітини, 
історичні матеріяли, звязані з 
революційним рухом чорно
морських моряків. ! зінка можуть при сприяючих умовах організму.

До організації музею притя- доповнити вирізану частину. нову регенерацію, як самолоіювнен-
гається відомих професорів та у птахів з легкістю Відростає пі- ня зародка.

j ря в хвості й кінець кдюва, у жаб.
І ящірок і Тритонів — хвіст і ноги, а назують явища регенерації. Хрусте-1 

в раків ноги, щипці, вуса. ^ІІаву- лик соли, зарисований, мутніє й за- !
НОВЕ БУДІВНИЦТВО НА ка« * цвіркуиам відростають нош. а блімнює свої» рану. На випадок від-

навіть задні чдсти тіла. У риб , та- : лупання одної-грани, хрустахь енль- Т’Р У Г'с -г 
|дів регенеруються віддихові органи. „іиІС розвивається в напрямі ушко-1 ^на фірма Геральдо.

—У Харкові впоряджується ,І*ІДЖИ'Іайиу спромогу регенерації дженою місця аж до цілковитого; ю,1.™ кVФКу1 «ямиил,н!!!.'“«я 1!^
* мають хробаки, коли візьмемо під зрівнаннн з пеовієною Аопмою V д,слала до Ь>ФК> замовлення на ре-

завод для електро-споживаль- хвагу хо1 6и нашу ДОщІ8НИЦЮ, ш„ шк„лжені хруст.|ликн «могамЛінн ' И0СИЯІ,ї .їй >*іо-хроніки
ного виробництва. порубана на шматки, регенерує від регенеруються і в недостачі матері- !ЬУФКУ ” емгал1 кйю-матеріялів, ш»

— В Кременчузі ПОТОЧНОГО І рубані органи для кожного з шмат- ЯЛХ, переформовуються на менші, і ^тосукіться До життя Радянської
року розпочинається будуван- ків окремо. j але цілковиті. ' |іра|н"
Ня НОВОЇ СУКОННОЇ фабрики. Коли розрубаємо дощінницю на Все те е наїляднимЯкиом того

— Вукоспілка затвердила бу- три части' то т,лькн серсд'гжча* •*"-» « “мертва-ЗЩ не ріж-
Дівництво 15 нових маслоза- ІоГГхвГтізГтоГТтГзал™ ""Г ’',К П,,МІЖ со5Й“ ш"6н н*''ва

IUBI,K> и хвостом тоді, коли задня майбутностн не потрактувала їх ра-
В0ДІВ* частина витворить нову голову, а' зон. як звена одного родроєвого лан-

— Затвержено проект вели- І передня новий хвіст, 
кого азбестшиферного заводе. ;

— Південстальтрест широкої 
розгортає нове будівництво і 
виробництво його пошириться 
цього року на 23 відс. проти 
торішнього. Буде збудовано, 
нові домни. М
завод ПівденсЙГлі матиме най-[ки“ темпом Роз-иваетьса українська
міцнішиГ, . EÎponi тТ»»опР«. “ГЛГ;,
катний цех. ми, тобто фільми власного виробу й

— Розпочала працю КОМІСІЯ переважно на українські теми, вити- 
ВРНГ України В справі СПОЖИ-1 екають із свого ринку фільми амери-

канськото вйробництва. -

кою, директором бюра еконо
мічної інформації, брати у- 
часть у прийомах закордон
них дипльоматів, давати пора
ди мудрому Пан Фу і танцюва
ти до ранку в Готелі-де-Пекін.

Надій Гуанг досі не заміжні, 
хоч має багато прихильників, 
що зітхають зачаровані її сво
єрідною красою. За Надін під
ростають інші сестри, що обі-

Кіно-хроніка ВУФКУ.Чейже можна:

1 ванни памяти українського письмсі|- 
нида М. Коцюбинського; 4-й Ьсссв^т- 

I ній Конп>сс Червоного Ирофінтериу; 
Роботу холодника артіїі "Кооптах”; 

і Рух криги на Дніпрі під Київом та ба- 
! і ато инших цікавих моментіц, з жнт-

о скільки не зака- 
жені й не загрожені цукровою неду
гою. Зростаються кости, головно в виток молодої о організму з одної 

комірки, взятої з другого, старогомолодому віці, навіть печінка й селе-

можна розглядати як ти-

Стверджуємо. що й хрусталі ви ти Радянського Союзу.
Крім того, ВУФКУ стало регулярно 

! подавати в усіх числах "Кіно-Тижня*ця ють роспуститися не менш 
вдало-

Жінки й головні наложнииі 
китайських мілітаристів, як 
правило, більше додержують 
китайського стилю в свойому 
житті. Вони, правда, рідко сти-

УКРАТНІ.

ВУФКУ за кордоном.

14. квітня у Газі відбулося відкрит
тя інтернаціональної кінематографіч
ної виставки. У перший же день від
відувачі виявили велике зацікавлення 
радянськими кіно-екслонатами, серед 
яких значне місце приділено експона- 
іам ВУФКУ.АРЕІІІТУВАННЯ ПО СЕЛАХ.

Хоча до громадських упраз 
відбулися правильні вибори і 
села скрізь повибирали своїх 
заступників, уряд не хоче при
знавати в деяких випадках тих 
виборів.. Діється це тоді, ко
ли населенню вдалося переве
сти справді свідомих громадян. 
Вважаючи це некорисним для 
себе^ уряд назначує своїх ко
місарів. Таке поступовання 
уряду до краю обурює населен
ня й воно рішучо виступає про
ти цього. Недавно зайшовл^ 
кий випадок в селі ВербГвцях, 
городенського повіту, де селя
ни не приняли наказного комі
сари. До села впала поліція і 
всіх опонентів арештувала. 
Між арештованими є місцеві у- 
чителі. Польська преса назвала 
це масовим актом tepopy.

КІНЕМАТОГРАФІЯ НА РАД. УКРАЇНІ. КУПУЙТЕ ЮВІЛЕЙНІ ФОТОГРА
ФІЇ У.Р.Д У ВІННІПЕГУ.р0ф»'У і він мусить 

тікати або зійти зі сцени — в 
газетах починають повідомля
ти, які суми і на чує ім'я і в я- 
ких банках депонував сатрап 
підчас свойого правління. Тим, 
що вкладати капітали в банк у 
тому самому місті, де править 
мілітарист і не зовсім “мораль
но" в очах населення і небез-

му околишньому 
стане нудно.

Трапиться в такому будин
кові весілля або похорон — 
витратять 100 до 200 тисяч до
ларів і відновлять на один ден „ 
за допомогою упорядника ве
селих і сумних церемоній, ctapi 
китайські звичаї.

В глухіших містах у багатих 
родинах відступів від старого 
побуту менше.

Численна кляса великого у- 
рядовництва, що обліпила ки
тайський державний апарат, як 
мухи солодкий нирїг, — також 
з покоління в покоління вихо-

аріуПОЛЬСЬКИЙ Ва Радянській Україні дуже швнд- ХУДОЖНІ ФІЛЬМИ. 
1. “Кір* ’кіреліна».

Щоб увіковічити пам'ять десяти
літнього ювілею ТУРФДІм, Ц.В.К. ви
дав художний малюнок центрального 

ВУФКУ почало демонструвати ху- будинку у Вінніпегу, який ви повинні
лижню драну -Юра Кураліна", за ві- '“вУ™-

Малюнок е в трох кольорах І двохдомим твором балканського письмен- ^ п * . .,, , .. форматах. Перший менший формат
Іанаїта Істраті. Головну \юлю самий образок 6X9, а з бордеро* 

н картині виконує артистка О. Валер- 9X11 — коштує лише 25 центів штука, 
ська. Картину ставив режисер Б. Гло Другий, більший формат ЮИХІв
голів. В обробці картини брав участь "ї"* лнше ""юнок, в з «ордером

її и ' 13X19 надветьсв для більших примі-
1 __ шень. головно для Українських Ро

бітничих І Фермерських Домів. Біль
ший малюнок коштує $1ДЮ.

Замовлення разом з належитктю 
посилайте таки зараз на ддресу: 

UKRAINIAN LABOR-FARMER 
TEMPLE ASS N

Соя. Ряітсиаяо Ave. а МсОяеооя St. 
WiNMipia. Man. Canada

r~
вачів Дніпрельстану. Комісія

НОВІ НАУКОВІ ФІЛЬМИ.має вивчити питання про орга
нізацію навколо Дніпрельстану 
металюргійної, метальооброб- 
чої чемічної і селікатної про- 
м>м:ловости.

І. “Олівець".
'»•печно, то дружина мілітариста 

або конкубіна вирушає під н- 
ким небудь приводом у подо
рож до міста з чужинецькою 
концесією і там вона в солідно
му банкові проробляє потрібну 
операцію.

Так, у газетах писали, що в 
період північного походу в де"У 
яких

ВУФКУ (Всеукраїнське Фогокіно 
Управління), за дорученням Т-ва 
"Мосполіграф*, виконало науково-по
пулярний фільм під назвою "Олівець", 
що показує увесь процес виробни
цтва олівців від заготовлення (дерев- 
ляних дощечок та графіту) аж до у- 
пакоики олівців.

2. “Полтннннк".

У Київ! режисер Лунднн провадить 
знимки художнього фільму "ІІолтин- 
ник". Дві головні дієві особи філь
му — два хлопчики, що їх розділяє 
соціяльна межа.

ІА КРИЛАХ КНИЖКИ”.

ВУФКУ за участю Україн
ського Наукового інституту :
Книгознавства приступило дз Зннмки р°^“ операіор ,к"ІЛІИ на

г московській фабриці олівців Моспо-зиомки науково - популярного ^ ліГрафУ-
фільму під назвою “На крилах]

УНДО і УКРАІНСЬКЕ РО- Книжки", в якому буде показа- |
...................... ... БІТНИЦТВО. но історію книжної Справи та І На Одеській фабриці
і б> .іти земельну друку від «тародавніх часів аж культурний фільм "Трактор", що по-
власність, гаразд у той час ці- На днях оголосив в пресі наших Технічні елє- казус виріб тракторів та їх присто-
на на землю впала в передба- резигнаційну заяву вибраний фільму будуть чергув- сування до сільського господарства.

Другий шлях збагачення (а ве- ченні всяких реформ. послом д-р КурЬвець на ко- тись 3 художніми, що значно
лике урндництво дуже багате) Чан Кай-Ші колишню конку- ристь чергового кандидата „Іднесе цікавість фільму
— це влаштовування ріжних біну свою викупив з публично- Антона Максимовича. З ви- ‘ ' Збори фахівців-членів Постійної
справа імперіалістами коштом го дому ще маленькою дівчин* ходом в посли Максимовича ^ Патальогічної Комісії Укр Академії
Китаю, за що одержується чи- кою. Чан віддав її до доброї УНДО вяже новий плян, а са- ДЕРЖАВНА КАПЕЛЯ “ДУМ-
стенькі* чеки на круглі суми. школи \_ лише через 5 роїув ме перевести організацію у- КА" після п«рег.тяду фільму "Сказ та бо-

Жінки таких урядовців, ві- зробив п своєю наложницею, країнського робітництва під 3 великим успіхом проводить Р°Іьба 3 ни“' ■тн"". «° Ф'ль" “
» домі всему Китаю модниці. Чан Кай-Ші дуже кохав і рев- своїми кличами. Посол Мак- CBdl гастроді в Одесі е всього ма>ІІОВО“>'' художньому та технічио-

Іхнє завдання це — тримати до- н^вав свою наложницю. Він за- симович був колись членом ^ j ]Ті.*тося З п 'в відношснні дроблениЯ довр*
брий тон І ТИМ самим підви- бороняй їй самій вніз.іжати ДО УСДП і головним агітаторе ч Резолюція зборів підкреслила окре-

шувати Ділову репутацію чо- театру або в горі. _Коли Чан бувшого пос.Та Вітика. Але це ських Обслужено п^над і 7 ^.ьТІи0м“7р^тн^"длГ^оТ
ловіка. вирушив У ПІВНІЧНИМ ПОХІД, ВІН було ще В передвоєнній ДОбі.|тисяч слухачів. • “Думка * збу- Стрування

Мадам-Велінгтон Ку має, як довго роздумував чи взяти з По війн, Максимович переки- ! дила навколо себе громадську
кажуть, 10 м,люків дол. осо- собою наложницю, чи лишити нувся в инший табор, а навіп, уваг<. виклнкала. жвавий інтс.
бистого капіталу міліонну ко- „ дома. Вирішивши, з мірку якийсь час голосив монархі- ес с робітничих мас 0де. 
лекцію джейта, 5 екбтра-орди- еань пристойности, лишити п стичні байки. Коли побачиз,
карних собачок, кілька Рой.і- в Кантоні, Чан суворо наказав що тим робом не здобуде по-
Ройсів. сварливий характер до- їй нікуди не виїзджати з дому ! сольського мандату, станув
ма — і вилощену привітність | підчас його відсутности.
підчас зовнішніх виходів, на- Про Чан Кай-Ші роспоЬіда- тити робітників. Цю роботу'
решті, чоловіка, що буває по- ють. що він був також ревни має він далі продовжувати і: Одеська держдрама надісла- ператор Ю Сода, 
перемінно міністром закордон- вий і до першої дружини в ne перевести на терені Борислава ла на Кельнську виставку пре „
них справ, прем’єр-міністром, ріод революції 1911 р. Тоді він і Дрогобича організацію укра- си 12 фотознімків своїх поста- Яс" "
знову міністром закордонних теж повинен був вирушити з їнського робітництва. Шанси новок, фотографії ескизів і M3- Оператор Кауфмаи закінчує МОН-
справ і т. д j армією. Він постриг волосся на успіхи дуже малі і чергова кетів оформлення і альбом 3:гаж наукового фільму "Яс-та", що по-

Мадам В. Ку знає всі “закор- своїй дружині, щоб знеславити імпі<еза УНДО не удасться. відгуками преси на постановки ^вГ9°іят>і^^ «м
донн", свариться з чоловіком и, аби ніхто не схотів на неї] ' ----------- j театру. , барон буде випущено а врешті.

Дії розгортаютьск 
на тлі київських передвесняних та ПОШУКУЄТЬСЯ управителя до ко

оперативною Гросер стору, який му
сить мати практику в бизиесі й кннго- 
водстві, як також знаїи англійську І 
українську мови. Запоруки вимага
ється $1,000, може бути і в боидах. 
Зіолошуватнея на понищу адресу:

Secretary Workers 
Cooperative Store,

Box 123,
Ansonville, Ont.

вувалася в умовах стикання з 
зовнішнім світом. Групи ви
щих урядовців (шляхів сполу
чення, міністерства фінансів і 
закордонних справ) часто вхо
дять в діловий контакт з дер
жавною скарбницею, роблячи 
з неї позики в свої кишені.

весняних краєвидів на березі. Дніпра. 
Дано сцікаві сцени на плавучих кри
гахгенералів виявилися 

"вільні” кошти, їхні конкубіни 
переїхали до Шангаю і почали

Знимае оператор Краевський
2. “Трактор”.

3. “Джіммі Гігінс”.
ставлять зараз

Режисер Г. Тасін закінчує зараз на 
Одеській фабриці монтаж великого 
художнього фільму "Джіммі Гігіїу" 
за романом А. Сіиклера. Головну ро- (63)3. “Сказ та боротьба з ним".

ПРИХОДІТЬ ВСІ НА ЗАБАВУ!
РОЗІГРАВКОВИП КОМІТЕТ ДОПОМОГИ РОБІТНИЧО- 

ФАРМЕРСЬКІИ ПРЕСІ У ВІННІПЕГУ 
—-— улаштовує---------

В ЧЕТВЕР, 24 ТРАВНЯ, (VICTORIA DAY) 

в шкільній салі при Укр. Роб. Домі

по вищих медичних та ве
теринарних закладах і серед широких 
мас

X

4. “Соробкооп та його шкідники".

ВЕЛИКУ ЗАБАВУ; СИ. Київський Союз Робітничих Коопе
ративів висловив подяку Правлінню 
ВУФКУ за поставу популярно-реклам
ного фільму "Соробкооп та його шкіл-0 
ними". Картину ставив Царський, о-

ПО] за збіркою річей на розігравку. Bd члени й членкині а 
також симпатики, йдучи на забаву, повинні принести 
гарну річ на розігравку А тим допомогти своїй пресі. 
Хто принесе* річ, той не,платить вступу. Для тих, що не 
принесуть річей, вступ: для мушмн 35 центів а для жінок 

25 центів. Приграватиме першорядна орхестра.
ПРИХОДІТЬ ЯКНАИЧИСЛЕННІШЕ! 

ПОЧАТОК ЗАБАВИ В ГОДИНІ 8-ІЙ ВЕЧЕРОМ.

стороні УНДО і почав баламу- ОДЕСЬКА ДЕРЖДРАМА НА
КЕЛЬНСЬКІЙ виствці.

_______■


